
ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 

 

ΜΑΘΗΜΑ: «ΙΑΤΡΙΚΗ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ» 

 

ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟ ΕΤΟΣ 2017-18 

 

Σπλνιηθά ζπκπιεξώζεθαλ 264 εξσηεκαηνιόγηα αμηνιόγεζεο. 

 

 

Αποτελέσματα 

 

Α) Φνηηεηνθεληξηθή Γηδαζθαιία θαη Μάζεζε 

 

 N (%) 

Τν πιηθό πνπ ρξεζηκνπνηήζεθε γηα ην 

κάζεκα κε βνήζεζε ζηελ θαηαλόεζή ηνπ 

 

Γηαθσλώ 11 (4,2) 

Μάιινλ δηαθσλώ 20 (7,6) 

Ούηε ζπκθσλώ νύηε δηαθσλώ 32 (12,1) 

Μάιινλ ζπκθσλώ 89 (33,7) 

Σπκθσλώ 112 (42,4) 

Σύνολο απαντήσεων (Ν) 264 

  

Σην κάζεκα απηό, αλαξσηήζεθα ηη καζαίλσ 

θαη πώο κπνξώ λα βειηησζώ 

 

Γηαθσλώ 12 (4,6) 

Μάιινλ δηαθσλώ 25 (9,5) 

Ούηε ζπκθσλώ νύηε δηαθσλώ 75 (28,5) 

Μάιινλ ζπκθσλώ 87 (33,1) 

Σπκθσλώ 64 (24,3) 

Σύνολο απαντήσεων (Ν) 263 

  

Η ξνή ησλ πιεξνθνξηώλ δελ ήηαλ 

απνζπαζκαηηθή αιιά είρε εμειηθηηθή πνξεία 

 

Γηαθσλώ 8 (3,1) 

Μάιινλ δηαθσλώ 19 (7,3) 

Ούηε ζπκθσλώ νύηε δηαθσλώ 46 (17,7) 

Μάιινλ ζπκθσλώ 94 (36,2) 

Σπκθσλώ 93 (35,8) 

Σύνολο απαντήσεων (Ν) 260 

  

Χξεζηκνπνηήζεθαλ δηαθνξεηηθέο κνξθέο 

δηδαζθαιίαο (δηαιέμεηο, θξνληηζηεξηαθά 

καζήκαηα, εξγαζηήξηα, θ.ιπ.) νη νπνίεο 

αιιεινζπκπιεξώζεθαλ ηθαλνπνηεηηθά 

 



Γηαθσλώ 6 (2,3) 

Μάιινλ δηαθσλώ 19 (7,3) 

Ούηε ζπκθσλώ νύηε δηαθσλώ 47 (17,9) 

Μάιινλ ζπκθσλώ 88 (33,6) 

Σπκθσλώ 102 (38,9) 

Σύνολο απαντήσεων (Ν) 262 

  

Γόζεθε πιήζνο παξαδεηγκάησλ θαη 

επεμεγήζεσλ γηα ηελ θαιύηεξε θαηαλόεζε 

ηεο ύιεο 

 

Γηαθσλώ 13 (5,0) 

Μάιινλ δηαθσλώ 15 (5,7) 

Ούηε ζπκθσλώ νύηε δηαθσλώ 37 (14,2) 

Μάιινλ ζπκθσλώ 91 (34,9) 

Σπκθσλώ 105 (40,2) 

Σύνολο απαντήσεων (Ν) 261 

  

Από ηε δηδαζθαιία ηνπ καζήκαηνο έκαζα λα 

αλαδεηώ ηξόπνπο ηεθκεξίσζεο 

δηαθνξεηηθώλ απόςεσλ 

 

Γηαθσλώ 16 (6,1) 

Μάιινλ δηαθσλώ 39 (14,8) 

Ούηε ζπκθσλώ νύηε δηαθσλώ 87 (33,1) 

Μάιινλ ζπκθσλώ 69 (26,2) 

Σπκθσλώ 52 (19,8) 

Σύνολο απαντήσεων (Ν) 263 

  

Οη βηβιηνγξαθηθέο πεγέο πνπ δόζεθαλ από 

ηνπο δηδάζθνληεο κε βνήζεζαλ ζηελ 

θαιύηεξε θαηαλόεζε ηνπ καζήκαηνο 

 

Γηαθσλώ 23 (8,9) 

Μάιινλ δηαθσλώ 37 (14,3) 

Ούηε ζπκθσλώ νύηε δηαθσλώ 85 (32,8) 

Μάιινλ ζπκθσλώ 63 (24,3) 

Σπκθσλώ 51 (19,7) 

Σύνολο απαντήσεων (Ν) 259 

  

Αμηνπνηήζεθαλ ηερλνινγίεο πιεξνθνξηθήο 

(ΤΠΔ) γηα ηε δηδαζθαιία ηεο ύιεο θαη ηελ 

πξαθηηθή εθαξκνγή 

 

Γηαθσλώ 7 (2,7) 

Μάιινλ δηαθσλώ 4 (1,5) 

Ούηε ζπκθσλώ νύηε δηαθσλώ 33 (12,6) 

Μάιινλ ζπκθσλώ 70 (26,7) 

Σπκθσλώ 148 (56,5) 



Σύνολο απαντήσεων (Ν) 262 

 

  



Β) Φνηηεηέο θαη Γηδάζθνληεο 

 

 N (%) 

Τα πεξηζζόηεξα από όζα έκαζα ζην κάζεκα 

απηό ήηαλ πξαγκαηηθά ελδηαθέξνληα 

 

Γηαθσλώ 23 (8,9) 

Μάιινλ δηαθσλώ 36 (14,0) 

Ούηε ζπκθσλώ νύηε δηαθσλώ 65 (25,2) 

Μάιινλ ζπκθσλώ 90 (34,9) 

Σπκθσλώ 44 (17,1) 

Σύνολο απαντήσεων (Ν) 258 

  

Οη δηδάζθνληεο επηρείξεζαλ λα κνηξαζηνύλ 

καδί καο ηνλ ελζνπζηαζκό ηνπο ζρεηηθά κε ην 

αληηθείκελν 

 

Γηαθσλώ 9 (3,4) 

Μάιινλ δηαθσλώ 22 (8,4) 

Ούηε ζπκθσλώ νύηε δηαθσλώ 73 (28,0) 

Μάιινλ ζπκθσλώ 84 (32,2) 

Σπκθσλώ 73 (28,0) 

Σύνολο απαντήσεων (Ν) 261 

  

Η ζπκκεηνρή κνπ ζε νκάδεο κε βνήζεζε 

ζηελ θαηαλόεζε ηνπ καζήκαηνο 

 

Γηαθσλώ 28 (10,9) 

Μάιινλ δηαθσλώ 49 (19,1) 

Ούηε ζπκθσλώ νύηε δηαθσλώ 68 (26,6) 

Μάιινλ ζπκθσλώ 55 (21,5) 

Σπκθσλώ 56 (21,9) 

Σύνολο απαντήσεων (Ν) 256 

  

Οη δηδάζθνληεο εμήγεζαλ κε ππνκνλή 

ζεκεία ηα νπνία ήηαλ δπζλόεηα 

 

Γηαθσλώ 8 (3,1) 

Μάιινλ δηαθσλώ 16 (6,2) 

Ούηε ζπκθσλώ νύηε δηαθσλώ 46 (17,8) 

Μάιινλ ζπκθσλώ 96 (37,2) 

Σπκθσλώ 92 (35,7) 

Σύνολο απαντήσεων (Ν) 258 

  

Απόιαπζα ηε ζπκκεηνρή κνπ ζε απηό ην 

κάζεκα 

 

Γηαθσλώ 38 (14,8) 

Μάιινλ δηαθσλώ 38 (14,8) 

Ούηε ζπκθσλώ νύηε δηαθσλώ 77 (30,0) 



Μάιινλ ζπκθσλώ 60 (23,3) 

Σπκθσλώ 44 (17,1) 

Σύνολο απαντήσεων (Ν) 257 

  

Οη απόςεηο ησλ θνηηεηώλ εηζαθνύζηεθαλ 

από ηνπο δηδάζθνληεο ζην κάζεκα απηό 

 

Γηαθσλώ 7 (2,7) 

Μάιινλ δηαθσλώ 14 (5,4) 

Ούηε ζπκθσλώ νύηε δηαθσλώ 64 (24,9) 

Μάιινλ ζπκθσλώ 89 (34,6) 

Σπκθσλώ 83 (32,3) 

Σύνολο απαντήσεων (Ν) 257 

  

Οη δηδάζθνληεο καο βνήζεζαλ λα 

αληηιεθζνύκε ηε ζπιινγηζηηθή θαη ηνλ 

ηξόπν εμαγσγήο ζπκπεξαζκάησλ 

 

Γηαθσλώ 6 (2,3) 

Μάιινλ δηαθσλώ 14 (5,4) 

Ούηε ζπκθσλώ νύηε δηαθσλώ 51 (19,5) 

Μάιινλ ζπκθσλώ 102 (39,1) 

Σπκθσλώ 88 (33,7) 

Σύνολο απαντήσεων (Ν) 261 

 

 

Γ) Αμηνιόγεζε θαη εξγαζίεο 

 

 N (%) 

Η θξηηηθή ζθέςε επί ηεο ύιεο ηνπ καζήκαηνο 

ήηαλ απαξαίηεηε γηα ηελ επίηεπμε πςειήο 

βαζκνινγίαο 

 

Γηαθσλώ 6 (2,8) 

Μάιινλ δηαθσλώ 9 (4,2) 

Ούηε ζπκθσλώ νύηε δηαθσλώ 39 (18,3) 

Μάιινλ ζπκθσλώ 78 (36,6) 

Σπκθσλώ 81 (38,0) 

Σύνολο απαντήσεων (Ν) 213 

  

Η ζύλδεζε ηεο αμηνιόγεζεο ησλ επηδόζεώλ 

κνπ (εμεηάζεηο, εξγαζίεο, θ.ιπ.) κε ηα 

αλακελόκελα καζεζηαθά απνηειέζκαηα ήηαλ 

ηθαλνπνηεηηθή 

 

Γηαθσλώ 8 (4,3) 

Μάιινλ δηαθσλώ 12 (6,4) 

Ούηε ζπκθσλώ νύηε δηαθσλώ 65 (34,6) 

Μάιινλ ζπκθσλώ 71 (37,8) 



Σπκθσλώ 32 (17,0) 

Σύνολο απαντήσεων (Ν) 188 

  

Οη αλαηηζέκελεο εξγαζίεο ζην κάζεκα απηό 

πεξηγξάθεθαλ κε ζαθήλεηα από ηνπο 

δηδάζθνληεο 

 

Γηαθσλώ 7 (5,6) 

Μάιινλ δηαθσλώ 7 (5,6) 

Ούηε ζπκθσλώ νύηε δηαθσλώ 58 (46,8) 

Μάιινλ ζπκθσλώ 29 (23,4) 

Σπκθσλώ 23 (18,5) 

Σύνολο απαντήσεων (Ν) 124 

  

Οη δηδάζθνληεο κνπ παξείραλ ηελ 

απαξαίηεηε ππνζηήξημε πξνθεηκέλνπ λα 

νινθιεξώζσ ηηο εξγαζίεο ζην κάζεκα απηό 

 

Γηαθσλώ 5 (4,2) 

Μάιινλ δηαθσλώ 12 (10,2) 

Ούηε ζπκθσλώ νύηε δηαθσλώ 39 (33,1) 

Μάιινλ ζπκθσλώ 39 (33,1) 

Σπκθσλώ 23 (19,5) 

Σύνολο απαντήσεων (Ν) 118 

  

Οη παξαηεξήζεηο ησλ δηδαζθόλησλ πνπ 

έιαβα γηα ηηο εξγαζίεο κνπ κε βνήζεζαλ ζηε 

βειηίσζε ηνπ ηξόπνπ κάζεζεο θαη κειέηεο 

 

Γηαθσλώ 6 (5,2) 

Μάιινλ δηαθσλώ 10 (8,7) 

Ούηε ζπκθσλώ νύηε δηαθσλώ 48 (41,7) 

Μάιινλ ζπκθσλώ 24 (20,9) 

Σπκθσλώ 27 (23,5) 

Σύνολο απαντήσεων (Ν) 115 

  

Οη εξγαζίεο κε βνήζεζαλ ζηελ εθαξκνγή 

ησλ πθηζηάκελσλ γλώζεσλ κνπ 

 

Γηαθσλώ 11 (9,8) 

Μάιινλ δηαθσλώ 5 (4,5) 

Ούηε ζπκθσλώ νύηε δηαθσλώ 37 (33,0) 

Μάιινλ ζπκθσλώ 32 (28,6) 

Σπκθσλώ 27 (24,1) 

Σύνολο απαντήσεων (Ν) 112 

 

  



Γ) Βαζκόο δπζθνιίαο ηνπ καζήκαηνο 

 

 N (%) 

Οη πξναπαηηνύκελεο γλώζεηο  

Πνιύ δύζθνιν 9 (3,5) 

Αξθεηά δύζθνιν 33 (13,0) 

Ούηε εύθνιν νύηε δύζθνιν 105 (41,3) 

Αξθεηά εύθνιν 81 (31,9) 

Πνιύ εύθνιν 26 (10,2) 

Σύνολο απαντήσεων (Ν) 254 

  

Ο ξπζκόο εηζαγσγήο ηεο λέαο γλώζεο θαη νη 

έλλνηεο πνπ θιήζεθα λα δηαρεηξηζηώ 

 

Πνιύ δύζθνιν 9 (3,5) 

Αξθεηά δύζθνιν 66 (26,0) 

Ούηε εύθνιν νύηε δύζθνιν 107 (42,1) 

Αξθεηά εύθνιν 58 (22,8) 

Πνιύ εύθνιν 14 (5,5) 

Σύνολο απαντήσεων (Ν) 254 

  

Ο θόξηνο (πνζόηεηα) εξγαζίαο  

Πνιύ δύζθνιν 6 (2,4) 

Αξθεηά δύζθνιν 28 (11,3) 

Ούηε εύθνιν νύηε δύζθνιν 111 (44,8) 

Αξθεηά εύθνιν 72 (29,0) 

Πνιύ εύθνιν 31 (12,5) 

Σύνολο απαντήσεων (Ν) 248 

  

Η πξνζσπηθή αλαδήηεζε πιεξνθνξηώλ  

Πνιύ δύζθνιν 17 (6,9) 

Αξθεηά δύζθνιν 30 (12,1) 

Ούηε εύθνιν νύηε δύζθνιν 104 (42,1) 

Αξθεηά εύθνιν 67 (27,1) 

Πνιύ εύθνιν 29 (11,7) 

Σύνολο απαντήσεων (Ν) 247 

 

 

  



Δ)  Μαζεζηαθά απνηειέζκαηα 

 

 N (%) 

Γλώζε θαη θαηαλόεζε ηνπ αληηθεηκέλνπ  

Πνιύ ιίγν 8 (3,2) 

Λίγν 10 (4,0) 

Ούηε πνιύ νύηε ιίγν 56 (22,6) 

Αξθεηά 133 (53,6) 

Πνιύ 41 (16,5) 

Σύνολο απαντήσεων (Ν) 248 

  

Ιθαλόηεηα επίιπζεο πξνβιεκάησλ  

Πνιύ ιίγν 7 (2,8) 

Λίγν 28 (11,2) 

Ούηε πνιύ νύηε ιίγν 61 (24,4) 

Αξθεηά 122 (48,8) 

Πνιύ 32 (12,8) 

Σύνολο απαντήσεων (Ν) 250 

  

Δηδηθέο δεμηόηεηεο ή ηερληθέο  

Πνιύ ιίγν 16 (6,6) 

Λίγν 40 (16,5) 

Ούηε πνιύ νύηε ιίγν 98 (40,3) 

Αξθεηά 67 (27,6) 

Πνιύ 22 (9,1) 

Σύνολο απαντήσεων (Ν) 243 

  

Ιθαλόηεηα ζπλεξγαζίαο  

Πνιύ ιίγν 22 (8,9) 

Λίγν 38 (15,4) 

Ούηε πνιύ νύηε ιίγν 89 (36,2) 

Αξθεηά 59 (24,0) 

Πνιύ 38 (15,4) 

Σύνολο απαντήσεων (Ν) 246 

  

Πξνζσπηθή νξγάλσζε θαη ππεπζπλόηεηα γηα 

ηε κάζεζε 

 

Πνιύ ιίγν 8 (3,2) 

Λίγν 22 (8,9) 

Ούηε πνιύ νύηε ιίγν 83 (33,6) 

Αξθεηά 82 (33,2) 

Πνιύ 52 (21,1) 

Σύνολο απαντήσεων (Ν) 247 

  

Ιθαλόηεηα επηθνηλώλεζεο γλώζεσλ θαη  



ελλνηώλ 

Πνιύ ιίγν 7 (2,8) 

Λίγν 23 (9,2) 

Ούηε πνιύ νύηε ιίγν 85 (34,0) 

Αξθεηά 94 (37,6) 

Πνιύ 41 (16,4) 

Σύνολο απαντήσεων (Ν) 250 

  

Ιθαλόηεηα εληνπηζκνύ πιεξνθνξηώλ 

ζρεηηθώλ κε ην αληηθείκελν 

 

Πνιύ ιίγν 13 (5,2) 

Λίγν 21 (8,5) 

Ούηε πνιύ νύηε ιίγν 77 (31,0) 

Αξθεηά 98 (39,5) 

Πνιύ 39 (15,7) 

Σύνολο απαντήσεων (Ν) 248 

 

 


